



Информационный вестник Комитета по делам молодежи, физкультуры и спорта  
МО Рузаевка и Молодежной общественной организации «ЭЛИТА»

Официальный интернет сайт РМОО «ЭЛИТА»: [www.ruzelita.boom.ru](http://www.ruzelita.boom.ru)

## НЕ ПОВТОРЯЕТСЯ ТАКОЕ НИКОДА

Именно под таким названием 18 апреля в клубе им. Ухтомского состоялась конкурсная программа, подготовленная заведующей детским отделением ж/д клуба Л.И. Сыромясовой.

Любовь – звезда, которую моряк  
Определяет место в океане.



Не сказал, Шекспир. Я бы так не смог. К чему это я? А-а, вот к чему!

Мы постоянно находимся в состоянии легкой... или клинической... (шутка) влюбленности. ПОСТОЯННО! Как только мы делаем свои первые общественные шаги, то бишь, начинаем первоклассно ставить зубы о твердько науки, в нас уже плодится и развивается сие необъяснимое явление. Причем в совершенно различных формах: как следует дернуть соседку по парте за косу, или заботливо дотащить непропадемный портфель до самой ее порога. Затем просыпается просто нездоровый молодежно-максималистский интерес к (все ее же) не прикрытым девичьим коленкам и т.д. по схеме.

Мы постоянно ищем для себя друга, партнера, родственную душу. ПОСТОЯННО! Ищем человека, на которого можно стопроцентно положиться в любой (!) трудной ситуации. И найти его, ой, как нелегко, если не сказать: «Невозможно». Невозможно ли? Ответом на этот вопрос должен был стать итог конкурсной программы «Не повторяется такое никогда». Идеальную пару по итогам многочисленных конкурсов должны были отобрать сами зрители.

За звание «идеальной пары» решили побороться четыре молодца и четыре девушки. Они должны были пройти ряд серьезных испытаний и ответить на целую кучу каверзных вопросов. Но, надо сказать, участники оказались на высоте. Особенно интересно смотр-

релся конкурс «талismanов»: юноша дарит что-нибудь ценное (по его мнению), а девушка должна объяснить, почему он подарила ей именно этот предмет. Как посмотрели бы вы на то, дорогие дамы, если бы ваш любимый подарил вам... ну, скажем... галоши, или того хуже... кирпич. А вот наши конкурсантки не расстерились и нашли вполне острумное решение подаренному «сувениру». В общем, скучать не приходило!

Хочется отметить организацию программы: все было настолько необычно и интересно, что время просто растворилось в стенах клуба, предоставив в полной мере наслаждаться представлением.

Новым в программе стал театральный конкурс, в котором все участни-

ки предста-

ли в главных ролях двух миниатюр на школьную тему («Школьные окна» и «Школьный детектив»).

Завершающим конкурсом стала

«Школьная дискотека», на которой каждый должен был показать изыски танцевального мастерства. Ну, а потом... подведение ИТОГОВ и награждение победителей. Куда же без них?

Самой загадочной парой программы стали О. Кузякова и А. Панин.

Самая артистичная пара - И. Белова и И. Князев.

Самой обаятельной парой зрителями признаны Ю. Александрова и В. Немудрайкин.

И наконец (ТА-АДА-АМ!) ИДЕАЛЬНАЯ ПАРА: Катя Бутырина и Павел Жидков. Кстати, оба учатся в школе №7. Вот так вот...

Значит не так уж и невозмож но найти по-настоящему близкого человека, который всегда пойдет... Даже с полусловами...

Р.С. Позвольте выразить благодарность коллективу клуба им. Ухтомского, а также МУП МО Рузаевка «Молодежный центр» и ЧП Крюкову за подаренный праздник.



## 9 МАЯ ДЕНЬ ПОБЕДЫ

## ПОЖАЛУЙСТА, ПОМНИТЕ



Пожалуйста, помните о тех, кого уже нет. Кто так и не узнал, что такое Победа в страшной кровавой войне. Помните о тех, кто живет. Отпразднует Победу в 58 раз. За себя и за товарища

9 МАЯ – один из самых популярных праздников в нашей стране. Отмечают его все, независимо от возраста, образования, политических симпатий и даже национальности.

В этот день мы в очередной раз торжественно прошествуем по главной улице города, возложим цветы к монументу погибших. Будут звучать военные песни и марши, потому что праздник такой будет, пока мы помним, какой ценой далаась победа, пока помним о тех, кто так и не сумел вернуться с поля боя.

Замечательной традицией также стало то, что в этот день отда-

ют и дань памяти погившим воинам-интернационалистам в Афганской войне, и погившим в Чеченской войне.

Мой папа был участником Афганской войны, бабушка прошла всю Великую Отечественную и дошла до Берлина. Поэтому я многое слышала от моих самых близких людей, что значит для них День Победы.

К великому сожалению, бабушки уже нет с нами, но память о ней... о миллионах погибших... останется в памяти и сердцах навечно. Так, давайте ценить и уважать тех, кто познал весь ужас войны, потому что они живут с нами рядом...

Тех кто воевал, судьба тоже разбросала по разным городам, разным странам в день 9 Мая все ветераны вновь и вновь надевают на себя форму. Они снова в строю, снова вместе, они снова дадут той великой державе спасла мир.

Дорогие мои горожане, здравствуйте вас всех с этим мечательным праздником! Желаю крепкого здоровья, жизненного счастья!

Олеся Курилова  
студентка РГУ



## История Царь-колокола

Путешественников, приезжавших в XV – XVI вв. в Россию, поражало не только обилие колоколов, но и их вес. Звон колоколов-гигантов, разносившийся на много верст окрест, был в глазах народа символом возрастающей мощи державы, он звал к единению и верности гражданскому долгу.

Алексей Михайлович (был, знаете ли, такой царь), задумывал отлити колокол аж в 8000 пудов. Царский заказ выполнил в 1654 году Емельян Данилов. Но он звонил лишь несколько месяцев, а потом разбрзился от неволевского удара. К тому времени мастер уже умер от моровой язвы. Стали искать, кто бы мог перелить громадный колокол. Вызвался Александр Григорьев, в будущем знаменитый мастер, а в ту пору «тщедушный, худой, совсем безбородый юноша моложе двадцати лет». Он блестяще справился с ответственным делом за девять месяцев. За огромный (даже по русским меркам) вес великолепный облик народа прозвал его Царь-колоколом. Подняли его из литейной ямы только в 1668 году – настолько трудно это было сделать.

## ВЕТЕРАНАМ

Вот и промчался еще один год

От юбилея к юбилею.

Заметно поприбавилось морщин

Уже с кем в разговорах душу грим.

Вы детям будете всегда нужны,

Еще не обо всем поведали вы внукам.

А как для нас приятны и важны

Дела, что сотворили ваши руки!

В честь вас военные разносит ветер песни

Ч речи благородные звучат

О подвигах известных и безвестных.

Как образцы для подвигов внучат.

Роман Учватов,  
ученик 4 класса

Выпуск подготовил Алексей Дрожжин